Name: Tageszeitenklima der inneren Tropen 26.01.2019

Klimastation: Kisangani (Konge)
Koordinaten:  0°31'N/25°12'0 Hahe tber dem Meeresspiegel 401m
(Klimadiagramm nach Walter und Lieth)

Jahresmittetemperatur 253 °C Jahresgesamtniederschlag 1802 mm

Am Beispiel der Klimastation
von Kisangani kann man
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#  Monatsmitteltemperatur errechnet aus Tageshochstwerten und nachtlichen Tiefstwerten

- Monatlicher Gesaminiederschlag  mmm ab Uber 100 mm in einer abgeflachten Skala

Klimadiagramm Kisangani (Kongo)

Belém (Brasilien) 10 m G.M. (1°27'S / 48°29'W)
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(D Zeichne in ein Diagramm den Tagesverlauf der Temperatur in Belém im
August ein

Wahle als x-Achse die Uhrzeit, (2 Stunden = 1 cm), als y-Achse die Temperatur (7
Kelvin = 0,5 cm)

Zeichne zunachst eine senkrechte Linie in der Mitte des Augustes in das
Thermoisoplethendiagramm ein.

Lies nun die Temperatur zu jeder zweiten vollen Stunde ab und Ubertrage
sie in das untere Diagramm.

Verbinde die einzelnen Punkte zu einer Kurve.

T:géc rerlaut der Tempenatiun in Fpllér Auéu':f
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